中秋国庆不聚集 假期行程报学校

合肥发布《关于做好疫情防控常态化下课后服务等工作的通知》

星报讯(记者于彩丽) 日前,合肥市教育局发出《关于做好疫情防控常态化下课后服务等工作的通知》,要求加强中秋国庆假期师生健康管理。此外,通知中还明确合肥市中小学可结合实际,稳步恢复午餐服务和课后托管服务。

逐渐恢复的"午餐服务"如何确保学生 能在校吃得安全、吃得好?合肥市教育局 要求,实行集中配餐的,需选择具有集体餐 饮配送资质的企业,并督促企业完善并落 实疫情常态化下配餐工作方案和疫情防控 方案。严格落实学校负责人陪餐制度,做 好陪餐记录。同时,各校要广泛营造"浪费 可耻、节约为荣"的宣传氛围,帮助学生养 成按量取餐、珍惜粮食的好习惯。

疫情防控常态化下课后托管服务以 安全看护为主,鼓励学校结合实际情况 开展作业辅导、课外阅读、手工操作、体 育艺术活动、团队活动等。对因午餐服 务和课后托管服务等外来人员确需进校的,要严格落实疫情防控措施,原则上固定进校服务人员,在提供近14日旅居史及健康状况承诺书的前提下,由学校和其所属单位共同办理临时出入证。外来人员进校要严格测量体温、核验安康码等措施,在校园内活动要戴口罩、保持安全的社交距离。

加强中秋国庆假期师生健康管理。建议学校师生员工假期不到人员聚集场所,不参加聚集性活动,不到人员密集和空间密闭的场所,不到国内境外疫情重点地区,不接触国内境外疫情重点地区人员;在人员密集场所应佩戴口罩,勤洗手。对于接触国内境外疫情重点地区人员应按规定及时报告所在学校和社区。各中小学要做好师生员工假期健康追踪管理,凡是假期出省的师生员工须填写假期行程记录单并在返校时报所在学校。

我省首个县级通用机场——砀山县梨园机场开建

星报讯(记者 祝亮) 9月19日,砀山县梨园机场项目正式开工启建,建成后将成为安徽省首个县级通用机场。

据介绍,该项目位于玄庙镇吴寨村、果园场,孙黑楼以西,陈庞庄以东,西临黄河故道,为新建A类通用机场,飞行区指标为2B标准,用地总面积29.5043公顷,主要建设飞行区、停机

坪、机库、航站楼以及航管中心等主体工程,总投资约2.5亿元。建成投运后,将在紧急救援、城市消防、农药喷洒、观光旅游、物流运输等方面起到重要作用。依托梨园机场,砀山引入"通航+"概念,规划建设8000余亩通航产业园,力争建设成中部地区最大飞行训练基地和航空运动基地。



中国科大2021年少年班、 少年班"创新试点班"开始报名

星报讯(记者于彩丽) 记者从中国科大获悉,该校2021年少年班、少年班"创新试点班"招生9月18日正式启动,将面向全国招收第45期学生。据介绍,少年班报名日期为9月18日至10月8日,招收对象为2005年1月1日及以后出生、学习成绩优秀、创新潜力突出的高二(含)以下学生。

考生可在规定的报名时间内,登录中国科学技术大学网上报名系统 http://admission.ustc.edu.cn报名并打印申请表,考生本人签字,中学推荐的考生须由中学在申请材料上签署推荐意见,并加盖校章。

按照要求,经中国科学技术大学审核通过的考生于2021年6月在当地参加全国统一高考,科目与当地高考(理工类)科目相同,第二批高考综合改革试点省市(北京、天津、山东、海南)的考生,在等级考试中必须选考物理科目,其他两科目不作要求,未在等级考试中选考物理科目的考生,一律取消选拔资格。

此外,第三批高考综合改革试点省市(河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆)的考生,首选科目没有选考物理科目的考生,一律取消选拔资格。

招生办法指出,少年班考生由中国科大单独录取。根据教育部规定,考生无需填报高考志愿,不得作为应届毕业生录取到其他高等院校。其余高考各有关环节,须与普通高考考生一样严格遵照有关规定执行。此外,中国科大少年班在上海、浙江高考改革试点省份的招生办法另行发布。

"继网开来,美好为你"





安徽合肥,我国重要的科技基地、长三角三大副中心城市之一,2020年晋升"新一线"城市,发展潜力可期,注定备受瞩目。

万科在合肥再掀全民运动浪潮6个城市火力全开,晋级争冠

9月19日,"2020合肥万科合肥都市圈网球邀请赛"在安徽省体育中心顺利举办。来自安徽合肥、芜湖、蚌埠、马鞍山、阜阳、宿州6个城市赛区的24位晋级选手,同呼"继网开来,美好为你"的体育和发展精神,展开了高水平的争夺比赛,冲击"2020合肥万科合肥都市圈网球邀请赛总冠军"荣誉称号。

决赛当天,安徽省网球协会主席、安徽省政协教科文 卫体委员会主任高维岭;中国网球学院执行理事长、南京



体育学院校长杨国庆;安徽省民委副主任邵郁;芜湖市军分区司令员、市委常委汤勇;合肥海关副关长潘楚雄;中国银行安徽省分行副行长刘清;安徽省体育局群体处处长蔡维燕;安徽省小球管理中心副主任胡国宏;合肥万科企业有限公司总经理吴俊等领导出席了9月19日合肥总决赛的开幕式,一同见证城市运动力量。

最终,来自合肥赛区的选手朱靖靖获得总决赛单打冠 军,来自合肥赛区的选手李泽骏、李翔获得总决赛双打冠军。

权威/专业媒体全阵容联合报道

此次赛事对于提升安徽各个城市的粘性和凝聚力,意义非比寻常。更是一次弘扬安徽体育精神、普及全民运动理念的有力促动。

从8月15日~16日城市选拔赛开打到总决赛落幕,合肥广播电视台、《市场星报》、安徽网、凤凰安徽、万家热线、安徽生活网等主流媒体全程关注及播报,对赛事开幕式、比赛现场、嘉宾及运动员采访均进行了详细解读,共同为弘扬安徽体育精神、普及全民运动理念助力。

以体育为媒,为安徽城市全方面交流注入活力 万科在合肥,紧随城市生长,共筑美好生活

这场重量级网球赛事,不仅为安徽每个城市的网球爱好者提供了一个专业技能交流展示的平台,也代表了合肥作为长三角世界级城市群副中心,正以创新之都的逐步建立、国际影响力的日益攀升,迸发出蓬勃向上的城市发展潜力。更令赛事的品牌支持单位合肥万科,完成了提升城市浓度与文化氛围的新里程。立足合肥12年的万科,紧紧伴随城市生长,精心构筑和谐互动的人际交往平台,推进体育运动文化发展交流,潜移默化地提升着城市浓度,让更多人在城市生活中体验美好。







